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令和６年１１月定例教育委員会会議録 

 

１ 日  時  令和６年１１月２８日（木） 午後３時～午後３時４５分 

 

２ 場  所  氷見市役所 教育委員会室 

 

３ 出席者  有島洋之教育長、湖東政俊職務代理者、關野洋香委員、圓山留美委員、佐原孝信委員 

 

４ 職務のため出席した事務局員 

天坂教育次長、西参事、小谷文化振興課長（兼博物館長）、山口教育総合センター所長、坂下学校給

食センター所長、長谷川図書館長、大谷内学校教育課長補佐、砂山文化振興課長補佐、田邊スポー

ツ振興課長補佐 

 

５ 協議事項 

【付議案件】 

（１） 案件第１号  令和６年度１２月補正予算（案）について（学校教育課ほか） 

 

６ 会議内容 

（１） 教育長の挨拶 

（２） 教育長の報告 

令和６年１１月１日（金）から１１月２８日（木）までの教育委員会所管事項を、有島教育長が報告した。 

（３） 協議内容 

案件第１号は大谷内学校教育課長補佐が説明し可決された。 

（４） １２月の行事予定を各所属長がそれぞれ説明した。 

（５） その他 

  氷見市芸術文化館２０２５年ラインナップ３公演について小谷文化振興課長が説明した。 

[質疑応答] 

・氷見市芸術文化館の公演について 

委 員 

 

 

 

 

 

来年５月に開催される恐竜ショー超恐竜体験 in氷見（仮）の制作発表で、宮田小学校だ

けが招待された理由は。先日ケーブルネットテレビを観ていたら、宮田小学校の子供た

ちが南極の氷が来た、というのを体験していた。その時、子供たちはすごく楽しそうに生

き生きといろんな質問をして体験していたので、他の学校の子供たちも体験しているの

かと思った。こんなに大きな恐竜のモデルが来ると大好きな子もたくさんいるのではな

いか、他の学校も呼べばよいのではと思って質問した。 
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発表が急に決まり、大人だけよりも子供たちにも観てもらいたいという財団の方針が決ま

ったのも急で、平日の日中という事情もあり、相談したところ、宮田小学校が引き受けて

くれた。学校もスクールバスの手配や調整が大変だったと思う。 

なぜ宮田小学校なのか、他の小学校はないのか、というご意見もいただいたので他の

学校の子供たちにも楽しんでいただけるよう、財団とも相談し検討してまいりたい。 

もともと何校か打診をしてみたが、急な話であったため宮田小学校に落ち着いた。 

また、財団には、本番前に児童生徒に観る機会を作ってくれないか依頼をしている。 

宮田小学校は全校であったのか。 

全校であった。 

全校が移動するとなると大変である。 

富山県内や県外からも来ていただけるようなイベントになればよいと思っている。 

ケーブルネットを観ているとほんとに楽しそう。自分も先行販売と一般販売の違いは何

か、先行販売でチケットを購入できる人はどういう人かなど聞かれる。もうすでにそういう

話が出ているので反響はすごい。自分も孫を連れて一緒に行きたいと思う。 

いろんな公演があり、すばらしい歌手などがきているが、このような方々を呼ぶのはな

かなか大変だと思うが、どのようにしているのか。 

財団の事業部長（総合プロデューサー）が、これまでの分野での経験やネットワークを

生かし、いろいろと声をかけている。ただそれだけではなくて、展示ものを行う時は、よ

り魅力のあるものにするために、ワークショップを開催したりマルシェを開催したりいろ

いろ工夫している相乗効果の結果である。 

 

（５） １月の定例教育委員会議の開催日時を１月３０日（木）午後３時に決定した。 

 

７ 閉  会  午後３時４５分 
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